Ilpu oonapyscenuu oneuamox, nemounocmeil, OWUOOK ¢ O14200APHOCHIBIO 8OCHPUMEM KPUHIUKY.

Karoun
10-11 xnxaccbl

TecTnl - 49 0a1/10B
3agaum - 61 0

Bcero - 110 6aai0B

Paznen I (20 6a/u10B)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2 1 3 3 4 4 1 5 4 5

Paznen II (9 6ai10B)

11 12 13

1,2,4 1,2,3,4 1,3

Paznea III (20 6ass10B)

14 15 16 17 18

25 15 5 25 1

14. Pemienue:

FC=AFC*Q=20*10=200 u npu Bbimycke 40 neramneit
AFC npu 40 neramsax 200/40 =5 AC npu 40 peramsix = 20+5=25

15. Pemmienue:

ITpu craBke 30 3axotar paboraTh 35, a 3aX0TAT HaHATH = 20
35-20=15 Ge3paboTHBIC

16. Pemienne:
Pr=TR-TC
Pr1 =10*100-10*20=800 Pr2 = 800+25=825
825=(P2-20)*11 P2-20=75 P2=95 P1-P2=100-95=5

17. Pemienne:
1. (D2/D1)=1,5/1,2=1,25 2.1,25-1=0,25*100% = 25%

18. Pemienne:
24-(6+14)-3 =1

3apaum (61 6am1)

3agaua 1 (12 6a/10B)

Pemenne:
1. Paznenum cravana 87 500 na 35. [Tomyuum 2500 nonnapos. (3 6asia)
2. Ymaoxum 2500 na 40. [Tomyuum 100 000 pyGueit (ckombko Ob1 Deast MOMYYHJI MPOCTO 33 CYET OCiHabIeHus

pyous). (3 6an1a)

3. [locuutaem 1,1 B Tpetheii crenenu. [lomyqaem 1,331. (2 6ana)

4. Ymuoxum 1,331 ma 100 000. [Tonygaem 133 100. (2 6anna)

5. Ocraioch TOJBKO BBIYECTH TONYYEHHYO CyMMy U3 TepBoHaudanbHoi: 133100- 87500= 45 600
(2 6anna)

OrtBert: 45 600 pyoneii.



3apaua 2 (12 6a/utoB) Pemenne:

[Tycts mepBoHaYanbHO 3apiiaTa paboyero cocrapisiia 100 geH.ed., KOTOpbIe OH TPAaTHI CIASAYIOIIUM 00pa3oM:
50 meH.en. Ha mponyKThl, 30 — Ha onexy, 10 — Ha kHMTH, 10 — MOMOXOHBIN HaOT. (3 6aJLIa)

[Tocne momopoxaHusl MPEIMETOB MOTPEOJICHUS OH JIOJDKEH pacxoloBaTh 55 JeH.el. Ha MPOAYKThI, 36 — Ha
onexny u 17 — Ha kaury. (3 6amIa)
Ecnu npuHATH HOBBIM YPOBEHB 3apILIaThl 3a X, TO BEIMYMHA X JIOJDKHA YJIOBJIETBOPSITH CICAYIONIEMY YCIOBHIO:
55+36+17+0,1x=x.

x = 120. (3 6anna)

3aprurata 10MKHA OBITH MOBBINIEHA B YMCTIO pa3, paBHoe: 120/100 = 1,2. (3 6ana)
OtBert: Ha 20%

3apaua 3 (6 6autoB) Pemenue:

Heobxoanmo BeIOpaTs Ooniee mpuBIeKaTeNbHBIN BapuaHT uHBecTupoBanus 10 000 py6iei Ha OqUH ToJ, U 3aTeM
HEOOXOMMO PEHHBECTUPOBATH UMEIOLIYIOCS CyMMY Ha eIé OAWH Tof. (OIATh jke BBIOpaTh Oonee MpHBIIeKaTEeIbHBIH
U3 JIByX BapuaHTOB). MTak, Hambosee BBHITOAHO B MEpBBIA rof Kymuth akuuu «9M0S» (15% romoBeix), a 3ateMm,
IIOCJIe BBIIJIATHI TUBHACHIOB, KynuTh akiuu «ABB» (20% romoBsix). Uepes ABa roga MHBECTOP MOIYYUT CYMMY,
PaBHYIO:

10 000 (1 +0,15) (1+ 0,20) = 13 800.
OrtBet: 13 800 py6neii.

3apaua 4 (14 6a/s1oB) Pemenue:
Prinounoe PaBHOBECUC IIPEAIIOIara€T paB€HCTBO BEJIMYMHBI CIIPOCA U BEIINYUHBI TPEAJIOKCHU AL

Qp=0Qs (2 banna)
3HaLII/IT, JOJIKHO BBITIOJIHATHCA YCIIOBHUE!

3P+95=2P-20 (3 6anna)
ITomyuenHoe nuHEITHOE ypaBHEHUE UMEET €AMHCTBEHHOE PELIECHHUE!

P=21.
Taxum 00pa3oM, IieHa, yCTAHOBIICHHAS PEIICHUEM BIIACTEH Ha PhIHKE C 1 ampens, OKa3bIBaeTCsl PAaBHOM:

21+1=22 (1 6am1)
PaCC“II/ITaeM, HCIOJIb3Yys 3aJaHHBIC B YCJIOBUHM 3aJla4du q)yHKHI/II/I, BCJIMYMHBI CIIpOoCa W MNPEHJIOKEHUA IIPHU TaKOM
3HAYCHWHU LICHBI:

Qp=-3*%22+95=29 (3 6anna)

Qs=2%22-20=24 (3 6anna)

TGM CaMbIM U3JIUIIICK TOBapa, BOSHI/IKIHPIIZ Ha pI:IHKe II0CJIC ITOBBIICHUA IE€HBI, COCTaBUT.
29-24=5 (2 banna)

OTtBert: 5.

3apaua 5 (17 6a/sioB) Pemenue:
a) Ilyctb Q - oObeM NOKYNKM B KWwiorpamMMax. AJbTEpHaTHBHAs CTOMMOCTb IOKYIIKHM ChIpa OIPEAENseTCs
CTOMMOCTBIO ChIpa M MOTEPSHHBIM H3-32 ITOE3/IKU JI0XOJIOM B OJIMIKalIlleM Mara3uHe
(200 p. * Q) + ( 1/3 4420 p./9), (3 6anna)
Ha IIPOJYKTOBOU ApMapKe
(150 p. » Q) + (2/3 4-420 p./u) (3 6asna).
Ha sipMapky BBITOITHO I0€XaTh, KOTJIa albTepPHATHBHAS CTOMMOCTB MTOKYIIKH ChIpa B OJrkaiillieM MarasuHe OoJblie
AJIbTEPHATUBHOW CTOMMOCTH TIOKYIIKH ChIpa Ha MPOJYKTOBOH SpMapKe:
(200 p. * Q) + (1/3u » 420 p./9) > (150 p. - Q) + (2/3u * 420 p./4). (3 6ana)
Orcroma Q > 2,8 kr.
6) 3aTpaThl BpeMEHU MIPH MOE3AKE B ONrKalmii MarasuH — 2/3 4, 3aTpaThl BpEMEHH IIPH M0E37KE HA IIPOTYKTOBYIO
spMapky 2/3 4. + 1/ 4 4. = 19/ 124. (4 6anna)
Ha sipMapky BBITOAHO 1OeXaTh, KOTJia allbTEPHATUBHAS CTOMMOCTD IOKYIIKH ChIpa B OJIMDKallieM MarasuHe OoJiblie
aJIbTEPHATUBHOW CTOMMOCTH MOKYITKH ChIpa Ha MPOIYKTOBOM sIpMapKe:
(200 p. * Q) +(2/3u 420 p./9) > (150 p. * Q) + (19/12 4 - 420 p./4). (4 6anna)
Orcroma Q > 7, 7 k.
OrtBeThI: a) Oonee 2,8 kr; 0) Oonee 7, 7 Kr.



